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Παρουσία Πατριάρχη Ιεροσολύμων τα εγκαίνια 
κεντρικής αίθουσας της Σχολής του Αγίου 
Δημητρίου στην Παλιά πόλη των Ιεροσολύμων
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ιεροσολύμων

Υπό την πολύτιμη αιγίδα του Μακαριωτάτου Πατριάρχη 
Ιεροσολύμων κ.κ. Θεόφιλου Γ΄ και με τη διακεκριμένη 
παρουσία του κ. Oliver Owcza, επικεφαλής του Γραφείου 
Αντιπροσωπείας της Γερμανίας στη Ραμάλα, της κας. Chitose 
Noguchi, Ειδικού Εκπροσώπου του Διοικητή α.ε. του 
Αναπτυξιακού Προγράμματος των Ηνωμένων Εθνών 
(UNDP/PAPP) και του κ. Πέτρου Αναγνωσταρά, Αναπληρωτή 
Γενικού Προξένου της Ελλάδας στα Ιεροσόλυμα, 
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πραγματοποιήθηκε η επίσημη τελετή εγκαινίων της κεντρικής 
αίθουσας της Σχολής του Αγίου Δημητρίου στην Παλιά Πόλη 
των Ιεροσολύμων.

Το έργο αυτό χρηματοδοτήθηκε από τη γερμανική κυβέρνηση μέσω της 
Γερμανικής Τράπεζας Ανάπτυξης (KfW) και υλοποιήθηκε από το Αναπτυξιακό 
Πρόγραμμα των Ηνωμένων Εθνών (UNDP/PAPP) στο πλαίσιο της Φάσης ΙΙ του 
Επενδυτικού Προγράμματος για την Ανθεκτικότητα (IPR). Το επίτευγμα αντανακλά 
την κοινή δέσμευση για την ενίσχυση της ανθεκτικότητας της κοινότητας και τη 
διατήρηση του κοινωνικού ιστού στην Ανατολική Ιερουσαλήμ.

Στην ομιλία του μετά την ευλογία, ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Θεόφιλος εξήρε 
τη γενναιόδωρη υποστήριξη που παρείχε η γερμανική κυβέρνηση και τον ρόλο της 
KfW – όχι μόνο για το ιστορικό αυτό σχολείο, αλλά και για την υποστήριξη της 
ανθεκτικότητας του παλαιστινιακού λαού γενικά και της χριστιανικής παρουσίας 
ειδικότερα, καθώς και την επίδρασή της στη διατήρηση του ενιαίου κοινωνικού 
ιστού των Αγίων Τόπων. Επίσης, εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του σχετικά με το 



Πρόγραμμα των ΗΝ για τον αποτελεσματικό του ρόλο στην υλοποίηση του έργου 
με επαγγελματισμό και υψηλή ποιότητα.

Με τη σειρά του, ο κ. Argis Assi, διευθυντής του σχολείου, απένειμε αναμνηστικά 
σε ένδειξη ευγνωμοσύνης προς όλους τους υποστηρικτές του έργου, σε 
αναγνώριση της γενναιόδωρης συνεισφοράς τους, η οποία θα ενισχύσει την 
ικανότητα του σχολείου να εξυπηρετεί τους μαθητές του και την ευρύτερη 
κοινότητα των Ιεροσολυμιτών.












